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ESCO|-AS E CONSTRUçÃO DE qUADRAS ESPORTIVAS COM COBERTURAS. Assunto ne 4:

vngrlznçÂo DE REcuRsos FtNANcErRos DE tNcENTtvo A AGRlcutruRA FAMtttAR. o
maior número de propriedades agrícolas em nosso Município pertence aos pequenos âgricultores que

se dedicam a agricultura familiar e possuem um grande potencial de produção. No entanto, para

alcançar esse potencial, é fundamental o apoio ao setor público, tanto êm recursos financeiros quanto

em ações de incentivo a produção. ASSUNTO Ne 5: SOIICITAÇÃO Oe UefnlçÃO DE RECURSOS

FINANCEIROS PARA O MUNCIPIO DE JÓlA PARA PROJETOS DE RECICIÁGEM. Nosso Municipio
enfrenta uma grande carência em relação a reciclagem. Para abordar essa questão, é necessário

adquirir espaço e desenvolver açõês efetivas, que dependem de recursos financeiros. Portanto,
solicitamos apoio Íinanceiro para aquisição desse espaço público e para a capacltação das equipes.

ASSUNTO NE 6: REVITAIIZAçÃO DO tAR DO IOOSO CONSTANTE PATIAS. O LAr dO IdOSO

Constante Patias está legalmente constituído e tem como objetivo atender a população idosa. Para

isso, solicitamos recursos para a adaptação física do prédio e reformas possíveis, incluindo a aquisição
de mobiliário, melhorias no sistema hidráulico e elétrico, entre outros. Asunto Ns 7: Recursos
Finencêiros pere APAE de Jóia. Nosso município tem APAE que presta um serviço essencial a nossa

comunidade, dessa forma solicitamos recursos para a mesma. Assunto N9 8: Revitalização da Ponte
na Localidade de PotÍeirinhos Jóie que dá acesso e RS 377; OFÍC|O Ne 4lzo24lCMVllVER.
PROGRESSISTAS Vanderlei de Oliveira do AmareL, entrega ao Deputado fedeÍal Ronaldo Nogueira -
Solicitação de Recursos Financeiro para reforma, destinado ao Lar de ldosos Constante Patias; OFÍClO
Ne 5/2024 de eutoÍia do Vereador vandeÍlei de Oliveira do Amaral (Progressistasl, entregue ao
senador Hamilton Mourão - Solicitação de Recursos Financeiro para melhorias nas estradas; OFíCIO
Ne 6{2O24{CMVI/VER PROGRESSISÍAS VandeÍlei de Oliveira do Amaral, entÍêga eos deputados
federal Ronaldo Nogueira e Pedro Wêstphalen - Solícitação de Recursos Financeiros ao Município de
Jóia para aquisição de motos para agentes de saúde; oFícto Ne 7lzoz{lcuvr/vER. PRoGREsstsTAS
Vanderlei de Olivêira do Amaral, entrega aos deputados federal Afon Hemm, pêdro Westphalen e
Pompeo de Mattos - Solicitação de Recursos Fínanceiros ao Município de Jóia, para revitalização de
ponte no interior do município de Jóia; Ofício Geral np 812O24, de autoria do VêÍêedor Vanderlei de
Oliveira do AmaÍal (PÍogÍessistas) - Solicita aquisição de veículo para a Brigada Militar do Município
de Jóia; OFICIO Ne 912024, dê autoÍia do Vereador Vanderlei de Oliveira do Amaral , entregue ao
Deputado Danrlei, Luis CaÍlos Buzato e ao Sênador Luis Carlos Heinze - Viabilização de recursos para
aquisição de motos pâra âgentes de Saúde.; INDICAçÂO Ne 8712024, de autoria do Vereador
VandeÍlei de Oliveira do AmaÍal - Progressistas - Que o Poder Executivo, através da Secretaria
Competente, providencie a manutenção da estrada que dá acesso à propriedade dos Senhores Antão
Gonçalves e Valdemar Marques até a propriedade da Senhora Ana Lima, na comunidade Esquina Nova.
OFíclO Ne 

'2L|SMEC|2O24|SMEC, 
recebido da Coordenadora da SMEC, proÍessora Maria

Terezinha Padilha Bernardi - convida para participar da FEIRA DO LTVRO 2024, que ocorrerá
nos dias 30 e 31 de outubro de 2024, no CTG Tauras de 35. Passando a PAUTA. A seguir, a

Presidência colocou a palavra à disposição dos Vereadores, para se pronunciarêm sobre as
matérias apresentadas, se assim o desejarem. (Passa a palavra pela Ordem - Art. 101, ll - no
máximo 5 minutos para cada Vereador (manifestação sobre o conteúdo do expediente),
manifestou-se o Vereador Vanderlei de Oliveira do Amaral (Progressistas). passando a

Ordem do Dia, sem matérias para deliberaçôes. s. Nas EXPLICAçÕES PESSOA|S, pela ordem
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de inscrição (10 minutos para cada orador - Art. 101 - Vll, momento em que o Senhor
Presidente abriu o tempo de 2 minutos para a inscrição no livro para os Vereadores que

desejarem pronunciar-se. Manifestou-se o Vereador Vanderlei de Oliveira do Amaral
(Progressistas). Passando as Comunicações de Líderes e Comunicações da Presidência, usou
do espaço o Vereador Valmir José Dutra Vieira, o qual fez as Comunicações da Presidência.
Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou os trabalhos, as dezoito horas e
trinta minutos, do que, para constar lavrou-se a presente Ata que, após lida e aprovada pelo

Plenário, vai devidamente assinada.
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